



SZENTGOTTHÁRD

www.szentgotthard.hu

SZENTGOTTHÁRD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2025. JANUÁR 14-I RK. ÜLÉSÉNEK ELŐTERJESZTÉSEI

TARTALOMMUTATÓ

1. A 220/2024. határozat módosítása.
2. SZET Szentgotthárdi Kft. Alapító Okiratában telephelyek feltüntetése.

.....

Dr. Dancsecs Zsolt

jegyző

Tárgy: A 220/2024. határozat módosítása

ELŐTERJESZTÉS

**a Képviselő-testület
2024. január 14-i RENDKÍVÜLI ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. november 27-én megtartott zárt testületi ülésen fogadta el a képviselő – testület a Szentgotthárdi Sport és Turisztikai Nonprofit Kft. végelszámolással történő megszüntetéséről szóló határozatot és rendezett számos kérdést. A 220/2024. számú határozatban az is szerepelt, hogy „a Szentgotthárdi Sport és Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatait annak megszűnésig a jelenlegi ügyvezető térítésmentesen látja el”, ami ennek megfelelően történt. A végelszámolói feladatokat is ellátó ügyvezető az Előterjesztés 1.sz. melléklete szerinti levéllel keresett meg bennünket. Ennek a legfontosabb része, hogy hiába vállalta ingyenesen a végelszámolói feladatok ellátását és hiába kötöttünk olyan megállapodást, hogy az ügyvezető a végelszámolás befejezéséig nem kap ellenszolgáltatást a munkájáért (ami nem mellesleg jelen ismereteink szerint valóban teljesen formális, legfeljebb még egy – két dokumentum aláírását fogja jelenteni, az ügyvezető pozíciója továbbra is „vezető tisztségviselő” és ezért nem jogosult sem munkanélküliként való regisztrációra, sem munkanélküli ellátásra. Ezt javaslom, hogy a T. Testület méltányolja és fogadja el javaslatomat arra, hogy a Szentgotthárdi Sport- és Nonprofit Kft. v.a. ügyvezetői feladatait a NKft. törléséig Pécsi József Szentgotthárd, [REDACTED] alatti lakos lássa el. Pécsi József a feladatot vállalta.

Határozati javaslat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 220/2024. számú határozatát úgy módosítja, hogy a Szentgotthárdi Sport és Turisztikai Nonprofit Kft. v.a. ügyvezetői feladataival annak megszűnésig Pécsi József Szentgotthárd, [REDACTED] alatti lakot bízva meg azzal, hogy az ügyvezetői (végelszámolói) feladatait térítésmentesen látja el. A határozat egyebekben változatlanul érvényes.

Határidő: a közlésre azonnal

Felelős: Huszár Gábor Polgármester

Szentgotthárd, 2025. január 10.


Huszár Gábor
Polgármester

Ellenjegyezte:

Dr. Dancsecs Zsolt

jegyző


Huszár Gábor

Szentgotthárd Város Polgármestere

Szentgotthárd

Széll Kálmán tér 11.

9970

Légrády Rita

Körmend

9900

Tárgy: vezető tisztségviselői pozíció megszüntetése

Tisztelt Polgármester Úr!

2025.01.01-től a Szentgotthárdi Sport és Turisztikai Nkft. egyszerűsített végelszámolás alá került. Az ügyvezetői tisztségre vonatkozó munkaviszonyom 2024.12.31-én megszűnt, azonban az egyszerűsített végelszámolás szabálya szerint, az utolsó napon hivatalban lévő vezető tisztségviselő válik automatikusan végelszámolóvá. A cégbíráóság nem tünteti fel külön a végelszámolót egyszerűsített végelszámolás esetén, emiatt – a cégpapírokon a nevem mögött még a „vezető tisztségviselő” szerepel – nem vagyok jogosult a foglalkoztatási osztályon sem regisztrációra, sem ellátásra; még annak ellenére sem, hogy sem munkaviszonyban, sem megbízási jogviszonyban nem állok, és díjazást sem kapok.

Kérem, hogy annak érdekében, hogy a biztosítási jogviszonyom folyamatos lehessen, - amíg újra el nem helyezkedem - legkésőbb 2025.01.14-ig legyenek szívesek a vezetői tisztségviselői pozícióról felmenteni, mert az előzőekben leírtak miatt, nem tudom tovább ellátni a feladatot.

Amennyiben a végelszámolás hátra lévő 1-2 hónapjában bármilyen kérdés felmerülne, természetesen továbbra is számíthatnak segítségemre!

Köszönettel:



Légrády Rita

Szentgotthárd, 2025. 01. 09.

Tárgy: SZET Szentgotthárdi Kft. Alapító Okiratában telephelyek feltüntetése

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2024. január 14-i RENDKÍVÜLI ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A SZET Szentgotthárdi Kft. korábbi döntésünknek megfelelően a Szentgotthárd, Kossuth L. u. 26. számú, önkormányzati tulajdonú, egykori FE-ZO Kft. által üzemeltetett ingatlanba költözött a Szentgotthárd, Széll K. tér 11. szám alól. Egyelőre még maradtak munkatársak a régi helyen – az épületünk két földszinti irodájában is – de kettő irodából már elköltöztek. Ahhoz, hogy az új helyen a tevékenységüket hivatalosan is végezhesék szükséges, hogy a Kft. Alapító Okiratában a telephelyek között az új, Kossuth L. u. 26. alatti helyiséget is feltüntessük.

Ugyancsak 2025. január 01-től a SZET Szentgotthárdi Kft. üzemelteti feladatellátási szerződéssel az Időutazó Múzeumot, így a Szentgotthárd, Széll K. tér 1. alatti ingatlant is fel kell tüntetni a telephelyek között.

Ugyanez a helyzet 2025. január 01-től a Szentgotthárd, Kossuth L. u. 57. alatti Városi Sporttelepnel is, amit szintén külön feladatellátási szerződés alapján működteti a Kft.

Ennek megfelelően mindhárom telephelyet fel kell tüntetni az Alapító Okiratban.

Határozati javaslat:

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő – testülete a Szentgotthárd Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonát képező SZET Szentgotthárdi Kft. Alapító Okiratának 1.4. pontját az alábbi telephelyekkel egészíti ki:

Szentgotthárd, Kossuth L. u. 26.

Szentgotthárd, Kossuth L. u. 57.

Szentgotthárd, Széll K. tér 1.

Határidő: a közlésre azonnal

Felelős: a közlésért Huszár Gábor Polgármester
a cégbírósági ügyintézésért Gál József Ügyvezető

Szentgotthárd, 2025. január 10.


Huszár Gábor
Polgármester

Ellenjegyezte:

Dr. Dancsecs Zsolt

jegyző
